
Pretisak „Misala po zakonu rimskog dvora“, najstarije hrvatske knjige pisane na starohrvatskom
crkvenom jeziku i glagoljičnom pismu i ujedno prve liturgijske knjige na svijetu tiskane na jeziku
i pismu različitom od latinskog, od sada je trajno izložen u Muzeju rukopisa Aleksandrijske
knjižnice u Egiptu.

Pretisak jedne od najvažnijih hrvatskih povijesnih knjiga poklon je Republike Hrvatske
Aleksandrijskoj knjižnici, a direktoru knjižnice Ahmedu Zayedu uručio ga je predstojnik Ureda
predsjednika Republike Orsat Miljenić. U Muzeju rukopisa Aleksandrijske knjižnice, koji se
smatra jednom od najvažnijih svjetskih zbirki rukopisa, do sada nije bio izložen niti jedan
rukopis na hrvatskom jeziku. Predsjednik Republike Zoran Milanović poklonio je pretisak
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„Misala po zakonu rimskog dvora“ (Missale Romanum Glagolitice) i papi Lavu XIV tijekom svog
službenog posjeta Vatikanu u listopadu prošle godine što svjedoči o važnosti knjige za hrvatsku
povijest. 

Istovremeno s uručenjem „Misala po zakonu rimskog dvora“ u Aleksandrijskoj knjižnici je
otvorena izložba „Klović: Hrvatski renesansni san u Egiptu“. Izložbu je organiziralo
Veleposlanstvo RH u Egiptu, autor izložbe je diplomatski savjetnik dr. Daniel Rafaelić, a izložene
su uvećane minijature Julija Klovića iz „Časoslova Farnese“ koje sadrže staroegipatske motive
kao i faksimil samog „Časoslova“. 

Održan je i stručni seminar o očuvanju rukopisne baštine pod nazivom „Reviving Echoes: Early
Print Restoration“ tijekom kojega su egipatski stručnjaci s Odjela za akademsku suradnju i
Laboratorija za restauraciju podijeli i razmijenili svoja iskustva i znanja s predstavnicima
Hrvatskog restauratorskog zavoda i Hrvatskog državnog arhiva.

Uz predstojnika Ureda predsjednika Republike Orsata Miljenića, na događanju u Aleksandrijskoj
knjižnici bili su savjetnik Predsjednika za vanjsku i europsku politiku Neven Pelicarić i
veleposlanik Republike Hrvatske u Arapskoj Republici Egipat Tomislav Bošnjak.
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